



# A MAGYAR CSERKÉSZ



A MAGYAR CSERKÉSZSZÖVETSÉG HIVATALOS LAPJA

Előfizetés: Egy évre . . . . . 50 K.  
Félévre . . . . . 25 K. Negyedévre 13 K.  
Egyes szám 3 K. Kettős szám 5 K.

Felelős szerkesztő:  
dr. HERMANN GYŐZŐ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, I., Maros-utca 17. III. 2.  
Megjelenik minden hó 1-én és 15-én.

*Hiszek egy Istenben,  
Hiszek egy hazában,  
Hiszek egy isteni örök igazságban,  
Hiszek Magyarország feltámadásában.*

*Amen.*

**Fővédnökünk Horthy Miklós kormányzó**  
úr öfóméltósága ezév május 10-én kelt sorai a  
magyar társadalomhoz:

*Az elmúlt zivataros idők után minden  
reményünket a jövő nemzedékbe vetjük.  
A magyar ifjuságra vár a feladat, hogy  
hazánkat egy hosszú háboru és két for-*

*radalom romjain újjáépítse. Ezt a felada-  
tot csak egészséges, erős testű, éplékű és  
szilárd akaratú férfiakkal lehet megoldani.  
Ilyen férfiakat nevelni a hazának: ez a  
célja a magyar cserkészmozgalomnak.  
Ennek elérésében számítok a magyar tár-  
sadalom minden rétegének önzetlen támo-  
gatására.*

*Budapest, 1920. május 10.*

*HORTHY s. k.*

*Gsonka Magyarország — nem ország  
Egész Magyarország — mennyország!*

**Cserkésznap**  
október 31. és november 1.

**Ára 3 korona.**

## A cserkésznapról.

Azt hisszük, hogy ma már nem szükséges érveket felsorakoztatnunk, hogy a cserkészmozgalom nemzetnevelő hivatását bizonyítsuk. Azt hisszük, hogy a Jelenlegi háború, a két forradalom és az általános társadalmi lezúllás tanúságai rávezették a magyar társadalmat arra, hogy a nemzet jövője az ifjúságban van és ha azt akarjuk, hogy hazánk ismét nagygyá legyen és méltó helyét elfoglalhassa a népek között, semmi áldozatot sem szabad sajnálnunk, melyet ifjúságunk nevelése érdekében latba vethetünk. Sajnos, az iskola a ma hivatását teljesen betölteni nem tudja. Az iskola ismereteket ad, tanít, de nevelni, jellemet képezni sem kellő ideje, sem alkalma nincsen. A cserkészmozgalom, amikor a testedzés és ügyességfejlesztés mellett elsősorban az ifjúság jellemének képzésére, jó honpolgárok nevelésére helyezi a fősúlyt, hiányt tölt be társadalmunkban és munkája biztosítja számunkra a jövőt. A mai anyagi viszonyok mellett a Szövetség munkája elé súlyos akadályok tornyosulnak. Ne-

hez helyzetünkben a magyar társadalomhoz fordulunk segítségért s bizony hisszük, hogy nincs az országban oly tényező, mely saját jól felfogott érdekében kérésünk elől elzárkózna. Hiszük ezt, mert a cserkészlet szem előtt tartja harmadik törvényét: „A cserkész, ahol tud, segít.“

Ezt a törvényt hajtjuk végre, amikor odaállítjuk a cserkészletet a társadalom minden segítő akciójának keretébe. A háború alatt teljesített szolgálataik a sebesültek hordásában, a vöröskeresztes vonatok északi kirakodásában, az összes jótékony célú ünnepélyek rendezésében való részvétel jegyében álltak — mindig örömmel és jókedvűen. Egyszóval bármily csekély, vagy bármily nagy feladatról van szó; a cserkész a jelszavához híven mindig „résen áll“ a társadalom szolgálatában. Most a cserkész kéri a társadalmat, hogy adományával egész évi társadalmi munkáját tegye lehetővé — szintén örömmel és jókedvűen, hisz „a jókedvű adakozót szereti az Isten.“

## Nemzetközi cserkésztestvériség.

### Az angol cserkészmozgalom szervezete.

— Irta: GABONA ISTVÁN. —  
(Folytatás.)

#### II. A „SCOUT“-OK.

Az angol cserkészmozgalom tulajdonképeni cserkészszervezete — mely a 12—16 éves ifjakat foglalkoztatja — ugyanaz, mint nálunk. Megjegyezni érdemes azonban, hogy az angol cserkész-

mozgalom teljes egészében a farkasok szervezetéhez hasonlóan van kiépítve. A 8—12 éves leendő cserkészek, a farkaskölykök; a 12—16 éves szűkebb értelemben vett cserkészek, a farkasok; míg az idősebbek mint öreg farkasok szerepelnek; bár természetesen a farkas elnevezés csupán a farkaskölyköknél közkeletű. Az egyik legnagyobb kitüntetés az Ezüsfarkasrend, melyet csak olyanok nyerhetnek el, akik már életet mentettek.



A jubiláló Brkie csapat okt. 8-án a Vérmezőn.



A csapatok zászlóhajtással üdvözik a Brkiét.

### III. A „LONE“ VAGY „PIONEER-SCOUT“

(Magános vagy önképző cserkész.)

Az angol, vagy talán még inkább az amerikai mozgalomnak egyik legérdekesebb és a szervezkedés szempontjából legfontosabb intézménye az angol Lone-scout (magános cserkész) vagy az amerikai Pioneer scout (önképző cserkész) szervezet.

Az önképző cserkészek intézménye azon ifjak számára áll fenn, akik cserkészek szeretnének lenni, de csapatba nem léphetnek be, mert lakóhelyükön sincsen s egyelőre szervezésre sincsen kilátás.

A későbbi csapatalapítást ezek készítik elő önképzési munkájukkal, de addig is az ellenőrző megbízottak ellenőrzése mellett s az önképző cserkészmegbízott vezetésével végzik az egyéni cserkészmunkát.

Minden önképző cserkésznek van helyi próbátatója (tanító, pap stb), valamely helyi intelligens ember, aki ezen vállalkozását a Szövetségnek bejelenti. Ennek teszi le az önképző cserkész az ujoncpróbát, míg a fogadalmat valamely közeli csapat előtt kell letennie. A II. és I. oszt. próbára a cserkészkönyvek tanulmányozása, a központi lap olvasása, egyéni kirándulások és gyakorlások, valamint cserkésztisztekkel, esetleg a megbízottal való levelezés révén készül. E

próbák letévése az ellenőrző megbízott vagy valamely cserkésztiszt előtt történik.

Az önképző cserkészek a mozgalomban külön testületet képeznek, élén a megbízottal, aki körlevelek s egyéni levelezés révén irányítja a kiképzést. Vidéki megbízottakat is kinevezhet, akik bizonyos időközökben sorra látogatják a területükön lakó magános cserkészeket s akinek vezetésével azok közös összejöveteleket, táborokat rendeznek. Ha egy helységben több önképző cserkész van, azok havonta egyszer összejövetelt tarthatnak.

Az önképző cserkészek szervezete, amint láttuk, speciálisan vidéki cserkésztintézmény, ámbar külföldön lakók is lehetnek tagjai. Olyan testület ez, melynek létszáma rendszeren csökkenőben van, de amelynek ez is a hiyatása, mert szétszört tagjai közül előbb-utóbb rendes csapat alakul. Mivel az önképző cserkész vidéki, egész különleges munkaköre van. Így pl. Amerikában a szakintézmények — mintagazdaságok, mezőgazdasági akadémiák — segítségével mezőgazdasági munkába vonják s így irányu szakképzésben részesítik őket.

Nálunk az önképző cserkésztintézménynek különösen nagy volna a fontossága, A vidéki propagandának megoldatlan problémája még az, hogy miként lehetne a falusi és tanyai ifjúságot belevenni a

mozgalomba. A főnehézség ott van, hogy a magyar mozgalom kiképzési tervszete ma még tisztán a városi ifjúságra van tekintettel, a falusiak igényeit alig ismerjük.

Nos ennek a problémának megoldását magában hordja az önképző cserkészintézmény meghonosítása. Mert ha mi a falusi intelligens ifjúságnak egy részét ily módon bele tudjuk kapcsolni a mozgalomba, akkor ezekből az uttörő cserkészekből 4—5 éven belül olyan cserkész-tiszti gárdát nevelhetünk, melynek tagjai tisztában lesznek azzal, hogy miképpen kell a falusi ifjúságot megnyerni a mozgalomnak s főként, hogyan kell velük tovább foglalkozni.

Végül hasonló fontosságú volna ez intézmény a külföldi magyar ifjúság szempontjából is. Mert míg ott, ahol a magyarság tömegesebben lakik pl. Németországban és Amerikában, egész magyar cserkészcsapatok alakítására van kilátás, ami a külföldi magyar ifjúság magyar szellemben nevelését megkönnyíti; addig az egyéb helyütt elszórtan élő magyar ifjaknak a magyar cserkészmozgalomhoz csatolása terén az önképző cserkész intézmény végezhetne nemzeti missziót.

(Folytatjuk.)

## KÜLÜGYI HIREK.

A német cserkészmozgalom átalakulása hosszabb válság után megtörtént. Tudvalevő, hogy a német mozgalom régebben nem fogadta el a cserkészet eredeti eszméit és rendszerét, hanem az egyéni munkát biztosító órsí rendszer helyett tömegmunkát végzett, aminek folytán a testvéries cserkészszellemben mindjobban eltűnt belőle s lassan katonai szervezetté, fiókatonassággá kezdett változni. A mozgalom eredeti alapokra való átszervezésére irányuló bajor mozgalom vezére, Habbel regensburgi cserkész-tiszt már 1918. júniusban kiadta az „Aufbau“ című lapban a jelszót:

„Nem az a cserkész-tiszt, aki sok cserkésznek parancsol, hanem akikez igaz szívből ragaszkodik a cserkészei.“

1919. januárban Regensburg kezdeményezésére az egész bajor mozgalom kilépett a Wehrkraftvereineiből, melynek keretében az eddigi mozgalom szervezkedett.

Az 1919. husvétii Stöckenfelsi, majd augusztusban a Schloss-Prunni konferenciákon lefektették az új mozgalom alapelveit, elfogadván az egész világon bevált alapelveket és szervezetet és megalakították az új szövetséget, a „Bayrischer Pfadfinderschaft“-ot, mely 1920. pünkösd óta az egész új német mozgalomnak központi tényezője.

**Egész birtokot kapott az Angol Cserkész Szövetség, 55 holdas parkot a közepén egy emeltes kastéllyal, melyet 1919. év folyamán az Angol Cserkész Szövetségnek egy, az angol ifjúság javáért áldozatra kész angol ur, de Bois Maclaren ajándékozott. Ott azóta állandó gyakorlótábor van berendezve, melyben felváltva táboroznak egy-két napig a cserkészcsapatok, hogy az ottani oktató tisztek részéről egységes kiképzésben részesüljenek. Ezen a birtokon, az ú. n. Gilwell Parkban tartják a tisztiképző tanfolyamokat is. A tisztjelöltek itt laknak táborban az egész kiképzés alatti, ami által meg van oldva a gyakorlati oktatás problémája. Bizton reméljük, hogy akad majd nálunk is nemcsak ilyen önzetlen mecénás.**

**Külföldi levelezés ügyében!** Azok a cserkészek (cserkész-tisztek) akik külföldi cserkésztestvéreinkkel levelezni akarnak, azonban nem „A magyar cserkész“ által közölt címekre, azok irjanak levelet a megfelelő nyelven ismeretlen cserkésztestvérükhöz, e leveleket küldjék el a külügyi megbízottnak vagy a T. H.-ba nyitott és címzetlen borítékban. Egy cédulán pedig mellékeljék adataikat: név, kor, csapat, rang, milyen nemzetiségű cserkészzel akar levelezni. A levelet a külügyi megbízott elküldi azon nemzet cserkészszövetségéhez, mely azt továbbítja valamely velünk levelezni óhajtó külföldi cserkésztestvérükhöz. Ez az eljárás gyorsabb, mintha csak címet küldenek be.

## CSERKÉSZGONDOLATOK

A jókedv, a munka gyermeke, azért a jókedvű cserkész olyan, mint a verőfényes nap, mely derüt áraszt mindenfelé.

\*

A lelki nyugalom a teljesített kötelesség legzebb jutalma.

## CSERKÉSZMŰHELY.

## 10 erdei fa . . . (Folytatás.)

8. *Carpinus Betulus* L. Közönséges gyertyán. Törzse sima kérgű, hengeres. Levelei tojásalakúak vagy tojásdadlándzsásak, szélök fűrész. Csüngő termésfüzére 7—8 cm. Kupacsai világos zöldek, karéjosak. Terem hegyvidékeink lombos erdeiben. Fája fehér színű, puha kítűnő tüzelő.

10. *Betula alba*. Fehérnyír. Nyírfélék. Idősebb fák törzse fehér kérgű. Levele csaknem bőrnemű, durva, alapja lekerekített vagy tompán ék alakú, különben szív alakú és kihegyezett széle 1—2-szer fűrész. Virágzata barka. Tenyészik és ültetik az egész országban.

11. *Fagus sylvatica* L. Erdői bükk. Bükkfélék. Törzse hengeres, sima kérgű, koronája gömbölyű. Levelei kerülekesek, épek



9. *Populus tremula* L. Rezgő nyárf. Fűzfafélék. Fája karcsú, simakérgű. Levelei hosszúnyelűek csaknem kör alakúak, fogasak, felsőlapjuk sötétzöld, visszajök szürke. Leveleit a legkisebb szellő is rezgésbe hozza. Fája puha, faragásra alkalmas. (Rómaifürdő)

bőrneműek. Termése 4 féle nyíló kupacs. Makkja 3 oldalú. Magas hegyvidékeink, előhavasaink erdőtalkotó fája. Fája vöröses színű, kemény és igen értékes bútort, szerszám és tüzelőfa.

12. *Quercus Robur* L. Kocsányos tölgy. Bükkfélék. Terebélyes nagy fa. Kérgé

mélyen repedezett. Leveli visszás tojás alakúak szabálytalanul, szárnyas, öblösen karélyosak. A levél nyele igen rövid. Virágzata barka. Termése kupacsba burkolt makk termés. Az érett termés kocsánya elég hosszú. A makk sárgásbarna. Tenyészik ez egész országban és erdőt alkot. Fája tartós, kérge cserzésre szolgál.

13. *Quercus austriaca* Wild. Csertőly cserfa. Kérge mélyen repedezett. Levelének felső lapja fényes sötétzöld, fonákja halvány érdes, széle szárnyszerűen hasogatott, de karéjai legtöbbször hegyesek, bár lehetnek tompák is. A termés kupacsa szálas pikkelyektől borzas fészekszerű. A Kamaradőben hatalmas példányokat láthatunk. Törökbálint stb. (Folytatjuk.)



### TAPASZTALT. (Megbízható.)

Uj tiszt jelentkezik felvételre egy csapatnál:  
Parancsnok: Aztán vannak-e tapasztalatai?

Tiszt: Mit? Hogy vannak-e? Meghiszem azt! Huszonöt csapatnál voltam egy év alatt!

## HIREINK.

### 4 korona „A magyar cserkész.”

Az anyagok drágulása bennünket is páratlanul olcsó áraink mérsékelt felemelésére kényszerít. Kérjük lelkes közönségünket, fontolja meg, hogy lapunkat így is önköltségi áron kapja és támogasson továbbra is bennünket.

1920. november 15-től kezdve áraink a következők:

Előfizetés egy évre . . .	80 korona
félévre . . .	40 „
negyedévre . . .	20 „
Egyes szám ára . . .	4 „
Kettős „ „ . . .	6 „

Az előfizetők tehát évi 24 számunkat 96 korona helyett 80 koronáért kapják. Ez elegendő mond.

Akinek előfizetése még nov. 15-ig beérkezik, a régi 50 koronáért kapja továbbra is. Az eddigi előfizetők részéről tehát pótfizetést nem kívánunk.

„A MAGYAR CSERKÉSZ”  
s:erkésztsége és kiadóhivatala

### A szombathelyi cserkészünnepély.

A cserkészfogadalomtétel fényes ünnepi keretei mindennél jobban bizonyították, hogy nem egyszerű diákünnepség, hanem nemzeti jelentőségű esemény játszódott le október 3-án. A föllobogóztott évszázados épületek között, a zöld galyakból összeállított lombsátor, a katonazene hangjai mellett felvonuló díszszázad, a büszkeségtől s örömtől csillogó szemü ifjuság, a magyar ruhás lányok, a megjelent katonai és polgári hatóságok és előkelőségek, az ünneplő közönség, mindez felejthetetlen emlékké teszi a cserkészavatás napját.

Az ünnepség a résztvevők felvonulásával kezdődött. Elöl haladt a katonazenekar, ezt követte egy díszszázad, majd a felavatandó cserkészfiúk menete, kiknek katonás magatartása minden várakozást felülmúlt.

A cserkészek a díszsátor előtt négy-szögben álltak fel: a bencés főgimnázium „Beresényi“ és „Turul“, a főreál „Zrinvi“ és „Sas“, az ev. tanítóképző „Pálffy“, a polgári iskola „Petófi“ s a Soproni Sportkedvelők Körének „Hunyady“ csapata. Ezek mögött a soproni tüzoltóság és hadastyánok kitűnően fegyelmezett csapatai helyezkedtek el. A vármegyeház előtt állott fel a díszszázad, amely a szent mise egyes fázisait dísztüzzel kísérte. Az ünnepélyen részt vett *Mocsáry* ezredes várm. katonai parancsnok, tisztikara élén, továbbá a vármegyei és városi hatóságok, *Németh* ezredes a MOVE képviselőiben, *Villányi* Frigyes báró külügyi miniszteri tanácsos, számos iparos, kereskedő, a közbiztosok képviselői, a szociális misszió és leányklub képviselői stb. A Nyugatmagyarországi III. kerület képviseletében *Schelken* főhadnagy, ügyvezető elnök, *dr. Sarlay* adminisztratív igazgató és *Vass* tanár gyakorlati igazgató jelentek meg az ünnepségen.

Az ünnepély a Himnusz hangjaival kezdődött, melyet a megjelent közönség énekelt, a gy. ezred zenekarának kíséretével. Ezután a tábori mise következett, melyet *Pozsgay* Antal tábori lelkes celebrált.

Mise után *Pozsgay* lelkes rögtönzött szöszekről méltatta a nap jelentőségét különösen kiemelve, hogy Csonka magyarország egyedüli reménye jellemzilárd és erkölcsös nevelésű ifjuság. Ezután következett a cserkésztestek fogadalomtétele, akik *Friedrich* Viktor őrnagy, vármegyei cserkészfőtábornok kezébe tették le az ünnepélyes fogadalmat. A felavatott tisztekhez *Mocsáry* ezredes és *Schelken* fő-

hadnagy tartott rövid katonás beszédet, melyben kötelességük hű teljesítésére hívta fel őket.

Utána *Friedrich* őrnagy lépett a szöszökre, felolvasta a cserkésztestvényt. Megkérdezte az ifjuságot, hajlandók-e a fogadalom letételére. Az egyhangú és egyértelmű igen válaszra felolvasta a fogadalommintát, melyet a fiúk fennhangon ismételtek.

Ezután a magyar Férfidalkör gyönyörűen betanult „Tied vagyok, tied hazám“ című hazafias éneke következett, majd *dr. Sarlay* Lajos a nyugatmagyarországi III. kerület nevében üdvözölte a cserkészfiukat és hívta fel a felavatottakat cserkészkötelességeik lelkiismeretes teljesítésére.

Az ünnepséget a Férfidalkör Szöszata zárta be. Az ünnepély után a vármegyei parancsnok előtt díszelvonulás volt, melyen résztvettek a katonaságon kívül az összes cserkészcsapatok. — Állampolgári kötelességünk cserkésztestünk fejlesztéséhez tehetségünk szerint anyagiakkal hozzájárulni s e célért semmi áldozatot sem szabad sokalunk. Légy résen!

**Az esztergomi bencés főgimnázium cserkészcsapata** 1913 március 12-én alakult meg. Rövid idő alatt már több mint 40 tagot számlált a csapat s a fogadalmát is csakhamar letették zászavatással egybekötve. A zászlón a csapat jelvénye, a fekete holló van. A háború kitöréséig számos kiránduláson vettek részt a cserkészek és itt gyakorlat útján sajátították el a tudnivalókat. A háború kitörésével a cserkészek munkája más irányba terelődött. A háború első napjaiban tudakozódás és tájékoztató irodával voltak hasznára a bevonultak hozzátartozóinak. A háború alatt még több társadalmi szolgálatot is teljesítettek s ezenkívül 1916-ban kiállítás is rendeztek cserkészkezimunkából.

1918 őszén új kedvvel és lelkesedéssel indult meg a munka. A forradalom idején a városban megalakult polgárőrségnek voltak nagy segítségére a cserkészek. A forradalmi időkben hálá Istennek, csapatunk akadálytalanul működött tovább, mind nagyobb téit hódítva az ifjuság körében.

A múlt iskolaév folyamán egy szépen sikerült ünnepély keretében mutatkoztak be a cserkészek a közönségnek. Az ünnepélyen *Haller István* vallás és közoktatásügyi miniszter úr is megjelent. Az ünnepély bevételeiből két csónakot vásárolt a csapat és külön órs alakult ezek kezelésére és gondozására. A nagy akcióban végre teljesült a cserkészek régi kívánsága, t. i. egy három hetes táborozáson élvezhették a cserkészélet szépségeit. Onnét visszatérve sikerült otthon szereznünk a most folyik a munka, hogy minél szebben és célszerűbben tudjuk azt berendezni.

A „Szilágyi Erzsébet” és „Lorántffy Zsuzsánna” leány cserkészcsapatok a Vándoros csapat helyiségében (Szegefű-u. 5.) az elmúlt hóban igen kedves és bensőséges cserkészakabart rendeztek. Az üdvözlő beszédet Madarász László igazgató úr mondotta. A bemutatás a került számok híven visszatükrözték a leány csapatok hazafias érzelmét és szeretetét, megmutatták cserkészügységüket és tudásukat. Az előadáson Sulyok János ú. v. elnök úr gyönyörű beszédben ismertette a leánycserkészlet programját és jövőjét. A kabaré fényes sikerrel és megható kedves hangulatban végződött.

**Kölcsönkölcséket** jutányos áron kaphatnak a kiadóhivataltól cserkészcsapatok könyvekhez, nyomtatványokhoz. A kiadóhivatal hivatalos órái: hétfőn, szerdán, pénteken dut. 1/2-6 óráig IX. Mester utca 65. (állami főgimnázium) I. emelet.

### Gazdasági Hivatal közleményei.

4 Cserkészlevélzáróbélyegek darabonként 20 fillér, 100 darabonként 15 korona, 500 darabonként 60 koronáért kaphatók.

5. A Magyar Cserkész Könyvkiadó Társaság, az újabb nyomdaáremelkedések miatt, kénytelen 1. sz. „Budapest és környéke” c. füzetét 3 koronára;

2. sz. „A magyar cserkészek fogadalma, történelmi próbái” c. füzetét 2 koronára;

3. sz. „A cserkészvezetők útmutatója” címűt 6 koronára drágítani november hó 1-től.

Készpénzfizetés mellett a Társaság tagjainak 12-50% kedvezményt biztosít, bizományba csak 1/3 évi elszámolásra adhat nagyobb mennyiséget kiadványaiból.

Kiadótulajdonos: A Magyar Cserkész Szövetség.  
Nyomatott: Fráter és Társa könyvnyomdájában,  
Budapest, VII., Akácfa-utca 13.  
Telefon: József 106-20.

## HIVATALOS RÉSZ

F. évi szeptember és október hónapban igazolt csapattestületek: 32. sz. Levente Budapest; 33. Főiskolai Szoc. Telep Újpest; 43. Felső keresk. iskola „Munka”, Debreczen; 81. Áll. polg. fiúiskola, Pázdó; 82. Róm. kath. Egyház Kispeszt; 83. Községi előjáróság, Vecsés; 84. Áll. polg. fiúiskola, Kaposvár; 85. Giszt. áll. fg. „Zrínyi”, Székesfehérvár; 86. Pedagógiai gyakorló főiskola Budapest; 87. Református Egyház „Turul”, Kispeszt; 88. Ag. ev. fg. „Szabolcs”, Nyíregyháza; 89. Felső keresk. isk. Nyíregyháza; 90. MOVE „Daru”, Rákosszentmihály.

Csapat szervező munka folyik a budapesti székesfővárosi középiskolákban, Dunakeszin, Csepelen, Ióvároson, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten, Kalocsán, Makón, Gyöngyösön, Debreczenben. Berettyóújfalun, Veszprémben, Székesfehérvárott.

F. évi szeptember és október hónapban igazolt cserkésztestületek és segédtestületek névsora: **Tisztek:** Dr. Bódor Aladár 101 (18)\*, Györi János 113 (18), Póka Gyula 114 (18), Dr. Hopp József 128 (18), Török István 127 (22), Kun Attila 117 (32), Zöld József 124 (37), Zsoldos József 92 (81), Dr. Lakatos Dénes 119 (85), Pötz Edgár Lajos 120 (85), Marschall L. Rafael 121 (85), Kastny Károly 126 (86), Dr. Schárbert Armin 129 (88), Czoch József 131 (88), Cserjési Károly (90).

**Segédtestületek:** ifj. Szalféter Ede 105 (11), ifj. Wohl György 100 (11), Ramberger László 118 (13) Szevin Ferenc 117 (37), Goll György 111 (85), Orsovsky György 96 (88), Bányai Lajos 112 (89), Muzsik Zoltán 124 (90), Laubenberger Lajos 126 (90).

A T. H. értesíti a csapattestületeket, hogy f. évi november hónaptól kezdődőleg az eligazítást nem szombaton, hanem minden csütörtökön d. u. 5-7-ig tartja. Az első csütörtöki eligazítás november 11-én lesz.

**Szolgdlat** a T. H.-ban. November 1-6: 13 sz. VIII. R.; 7-12: 30 sz. Fehérsas; 21-27: 27 sz. IV. R.; 28 és dec. 4 között: 31 sz. Kosuth cserkészcsapatok tartanak szolgálatot a tikkári hivatalban. A nevezett csapatok szolgálatuk tartama alatt hétfőn, szerdán, csütörtökön és szombaton két cserkésztestülete bocsássanak d. u. 4-7 óra között a T. H. rendelkezésére.

\* A név után álló szám az igazolvány száma, a zárójelben levő a csapattestületé.